
 

 

ية أفورار وثان
  الإعدادية

  

 منزلي   فرض 
  2رقم 

  الأسدوس الثاني

مستوى الثانية ثانوي 
  إعدادي

  من إنجاز : الأستاذ
  المصطفى ترشيش

  

  تمرين أول 

ABC  الأضلاع بحيثمثلث متساوي    :AB = 8 cm .  

                      Hللنقطة العمودي المسقط  A على ]BC[  

 الشكل.أنشئ  )1
 قياسها.  الشكل في  زاوية  لكل حدد )2
 AHو BHأحسب:  )3
���  أحسب )4 ��° 
��� أن:بين  )5 ��° = �, �   

  تمرين ثاني

          أن :علما  Gمتساوي الساقين و قائم الزاوية في  EFGأنشئ مع التعليل مثلثا 

72EF cm 

                        

 تمرين ثالث

  ABC   مثلث وI    منتصف AC .  

      E   هي مماثلةB  بالنسبة للنقطةI.  

 أنشئ الشكل .  )أ
 متوازي أضلاع  ABCEبين أن  :     )ب

ABبين أن   )ت BC EB 
uuur uuur uuur

 .  

⃗����
�   أن بين  )ث + �������⃗ + ������⃗ + ������⃗ = ���⃗  
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